



В Шемьшейском районе мужчина подозревается в даче взятки сотруднику ГИБДД



Зареченским межрайонным следственным отделом следственного управления СУ СК России по Пензенской области возбуждено уголовное дело в отношении 29-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки).

По версии следствия, мужчина, лишенный ранее права управления транспортным средством, утром 4 декабря 2015 года был остановлен сотрудником ДПС на ул. Магистральной р.п. Шемьшейка Пензенской области. Нарушитель был отстранен от управления автомашиной и, находясь в кабинете отделения полиции желая избежать административной ответственности за совершенное правонарушение, предусмотренного ч. 2 ст. 12.7 КоАП РФ, передал инспектору ГИБДД денежные средства в виде взятки в сумме 15 тысяч рублей, которые положил в книжку «Правила дорожного движения РФ», лежащую на столе.

Довести свой преступный умысел, до конца мужчина не смог по независящим от него обстоятельствам, поскольку сотрудник ГИБДД денежные средства в качестве взятки не принял.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств по уголовному делу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

28 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1003602>